

10 años

Chávez ofrece gas a Chile

La presidenta Michelle Bachelet se reunió ayer con su par venezolana, Hugo Chávez, en un hotel del centro de Viena, donde se encuentran para participar en la Cumbre entre la Unión Europea, América Latina y el Caribe (UE-ALC). Tras la reunión, que se extendió por una hora y 20 minutos, la máxima chilena dijo que el centro de la conversación fue el energético y comentó que le ofreció gas a Chile por los próximos 150 años.

En la Tercera de Chile, la propuesta de Chávez se basa en que el país se integre al Megagasoducto del Sur, que planea construir en Bolivia, para recibir el suministro a un bajo precio. "Abas-tamos a los pueblos del Norte que tienen bastante tecnología, bastante avance y bastantes recursos, mucho más que nosotros. No vamos a negarle nada al Norte. Quiero darle prioridad a los países del Sur. Entonces con Chile, este país hermano, sudamericano, debe, así lo creo, y lo comenté con Michelle, integrarse al Megagasoducto del Sur, para garantizar el suministro de gas y de energía limpia y barata a los próximos 150 años. El gas de Venezuela pasa sumado al de Chile", dijo Chávez en declaraciones que reprodujo radio